Uzpa « CAMbIA YMHbIN»
6 Kjyiacc
«Jennumenu u KpamHbie»

Yuutenb MateMaTuKku
MBOY «COLLU Ne 24» .
TawTaron
Makeera JTtoobok HukonaeBHa






Ecnv yucno penuTtcs
Ha 9, TO OHO AennTcs




Kak Ha3biBaloTCA 3agauu

ANA peLleHns KOTopbIX
paccMaTpuBaloTCA
BCEBO3MOXHbIe
KoMOuHauuum?




Kakue uyncna Ha3sbiBaloT
BJINZHELAMWA?




byaeTt nu pa3HOCTb
yucen 2345 - 255 KpaTHa
yucny 10?




MoxeT nu genuTtenb
yuchna oObITb OOnbLUe
camMmoro yucna?




Ha3oBuTte camoe
MarieHbKoe
coBepLUeHHOe YNCIo
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A
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@ Kakue

aAenvtenwu
Ha3bIBaKOTCHA
NnapHbIMKU?

OTBET:

[enutenu, nponsseneHmne
KOTOPbIX paBHO caMOMYy Yucny.



Ha3oBuTte B nopsgke
yObiBaHUS BCe
aenvutTenun yucna 24.

OTBET:

24:12;8;6;4;3;2;1




MoryTt nun 12
00e3bfH pa3aenuTb
Mexay coooun
nopoBHYy 84 6baHaHa?




Havngute
HanoonbLwum oowmnmn
aenuvuTenb Yvcen 12;

18 n 20.

OTBET:

HOL(12; 18;
20)=2



Havngute
HanoonbLwum oowmnmn
aenuTenb uMcenawv

B, €CInu
a=3-3-5-7

6=2-3-3-5-5-5




@ [JokaxuTte, YTO

yucnalildum 19
B3aUMHO
NpPocCTble




YKaxute Bce YmMcna,
KpaTHbIe 9, KOTOopble
oonbLe 10, HO
MeHbLue 50.

OTBET:

18; 27:36;45




CKOnbKoO uenbIx
yucersn KpaTHbIX 7
cCoAepXNTCcS B
NPOMEeXYyTKe

(6;21]




Kak HanTu
HanMeHbLlee obLlee
KpaTHOE B3aMHO
NPOCTbIX Yncen?

OTBET:

Hantm nx
npon3BeaeHmne.



YKaXunte HaumMmeHbLuee
HaTyparnbHOe Y1Cro
KpaTHoe 5
yAoBneTBopsoLlee
YCITOBMIO 647< X <675




Havngute
HauMeHbluee olOLee
KpaTHOe Yyucen a u B,

eCJin
a=3-3-5-7

6=2-3-3-5-5




KCKYpCaHTOB nocagaunu B
noaku no 8 unm no 12
yenoBek B Kaxayto. B Tom
U B ApPYyrom criyyae
CBOOOAHbLIX MECT He
ocTanocb. CKonbkKo 6bIno

3KCKYpPCaHTOB, eCJin Ux
oonblue 30, HO MeHbLe 50.




Bceraa nu pa3HoOCTb

ABYX NPOCTbIX
yucen aABndeTcs
COCTaBHbIM

YUCFIOM?




MoxxeT nu cymma
ABYX MPOCTbIX
yucen obITh

NPOCTbIM
YUCIIOM?




Q Pa3noxuTe Ha

npocTble
MHOXUTEesN YUCrno
2460.

2460 =2°-5-3-41




CywecTtByeT nu
COCTaBHOE 4YnUCno,
KOTOpOE€ Hernb3s
Pa3noXuUTb Ha
npocTble

MHOXUTEenun?

He
CYLLLECTBYET.



Ha3oBuTte aoBa
NPOCTbIX YNCNa,
Ka)Xaoe U3 KOTopbIX
oonbLe 10, HO

MeHblLle 20.

OTBET:

11;13;17; 19



MoxeT nuB

pa3noXeHuu Yucna
Ha npocTble
MHOXUTEnNU
coaepXxaTbCs YUCHO
8?




Kakue ns yncen
23.478 3255 10560
aensaTcsa Ha 2 U Ha 5?




Mpu Kaknx
3Ha4YeHusaxX a
BblpaXXeHue 27-a

aenutcsa Ha 6?

OTBET:

a=3; a=9; a=15; a
=21



Oenuntca nu cymma
7316+ 97564+ 23 Ha 5?




0 LN DY HAaOdo
noactaBuUTb B
3anuchb
37856*BMeCTO
3Be3404KU, YTOObI
nony4vyeHHoe 41crno
genunocb Ha 3 U Ha




NMpuBeauTe npumep
YyeTbIpex3Ha4yHoro
yucna, gensduierocs

Ha 50.

OTBET:

** 00 unm ** 50



Ecnu yucno
OoKaH4uYumBaetcAa 0, TO
Kakue npocCTble
AenvuTternv oHo
obsizaTenbHO
nmeet?




3Typ
KTO
ObicTpee!




8.109.254 nenuntca Ha
9 be3 ocTaTka?
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